
 

 

 

 

Společné MČR veteránů nad 40 let a seniorek proběhlo premiérově v Chocni 

Ačkoliv MČR veteránů nad 40 let se koná již 

dvacet osm let a MČR seniorek dvacet sedm 

let, letos poprvé se konal finálový turnaj 

společně. A podle ohlasů zúčastněných mělo 

právě skončené premiérově společné 

vystoupení pořádné grády.  Každé z těchto 

mistrovství má jiné pořadatelské parametry. 

Autorem projektu, zakladatelem                       

a organizátorem veteránů je od prvopočátku 

Luboš Vašina. Mistrovství seniorek si vzala rok 

poté pod svá křídla KSV ČVS (dnes už zřejmě 

posledním pamětníkem je bývalý dlouholetý 

předseda této komise Míra Vyhlídal). 

V každém případě rozdílnost nebyl ten důvod, 

kdy se společně muži a ženy nepotkávali. Ženy 

chtěly dlouhodobě oproti mužům hrát na 

antuce, ti naopak v hale. Tak snad se to letos společně zlomilo a do budoucna bude hala tím správným místem. 

Po sobotních urputných a vyrovnaných bojích se zrodily některé překvapivé výsledky především v mužské soutěži. To 
v té ženské vypadaly herně nejlépe ve hře o medaile seniorky z Chabařovic, Bílé Třemešné, Dobřichovic a Střešovic. 
To se také do puntíku potvrdilo a zápasy těchto týmů byly opravdovou volejbalovou lahůdkou. K vidění byly dlouhé 
výměny, obětavost a zkušenost. A jestliže jsme se mohli kochat hrou seniorek, tak veteráni se určitě nenechali 
zahanbit. 
Zápasy o finále byly dramatické a budoucí finalisté si vítězství museli pořádně vydřít. Zápasy v obou kategoriích o 
třetí místo byly opravdu na výborné sportovní úrovni. Ovšem zápasy o titul mistra České republiky jak v seniorkách, 
tak ve veteránech, byly tím pravým vyvrcholením. Nabité sestavy bývalých ligových hráček, hráčů a reprezentantů 
musely uspokojit všechny přihlížející. V obou finálových duelech se do sebe družstva zakousla, jak se patří. Překrásné 
výměny, chytré údery, neomylný příjem a obrovská bojovnost. To všechno bylo k vidění v posledních utkáních 
letošního společného finále. Zápasy, které měly náboj a byly opravdovým vyvrcholením jak MČR veteránů nad 40 let 
a jeho 28. ročníku, tak MČR seniorek a jejího 27. ročníku. Hráči ze sebe od soboty dopoledne do nedělního 
odpoledne vydali všechno a předváděli skvělé výkony a fantastické volejbalové umění. 
Mistrem České republiky veteránů nad 40 let 2023 se stalo družstvo Perštejn-Žatec, mistrovský titul seniorek pro rok 
2023 patří volejbalistkám TJ Sokol Dobřichovice. 
 
Konečné pořadí MČR veteránů nad 40 let 2023: 

1. Perštejn-Žatec   2. To je pěkná směsice   3.Rybník Old Hammers 
4. VK PFN Znojmo   5. VK Liberec   6. SKP Holešov 

Konečné pořadí MČR seniorek 2023:                                                
1. TJ Sokol Dobřichovice   2. TJ Slovan Chabařovice   3. TJ Sokol Bílá Třemošná 

4. TJ Tatran Střešovice   5. TJ Sokol Plzeň – Skvrňany   6. Tábor   7. TJ Svitavy   8. TJ Slovan Litoměřice 
Před početnou diváckou kulisou se hrálo s míči Gala a zápasy bezproblémově rozhodovali již zkušení rozhodčí, kteří 
jsou na této akci jako doma. Rozhodně přispěli k pohodovému, ale přísnému vedení zápasů. Za tuto skutečnost jsem 
právě já rád. Dobrých rozhodčích s respektem od hráčů a trenérů je čím dál méně. 
Vážení, stálo to za to! A bylo vidět a cítit perfektní atmosféru při slavnostním vyhlášení. V neděli ve 14 hodin předal 
Luboš Vašina, Ivanka Caldová s rozhodčími Kamilem Renčinem , Michalem Kostkou, Petrem Kučerou a zástupci měst 
Chocně a České Třebové, kteří tuto akci podpořili, medaile, diplomy a věcné ceny jak družstvům, tak nejlepším 
hráčům MČR. Nad hlavu mohli pak zvednout své poháry i noví mistři České republiky veteránů a seniorek pro rok 
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• Mistrovství České republiky mladších žaček.“  V šestnáctičlenném peletonu účastníků 

měl náš kraj jediného účastníka. Byl jím krnovský tým VO Slezská Orlice. Jeho vystoupení lze snad nejlépe 

vyjádřit známým olympijským sloganem „není důležité zvítězit, ale zúčastnit se“.  
p. družstvo   p. družstvo 

1 SK školy ZŠ Mikulova Praha "B"   9 PVK Olymp Praha "B" 

2 SK Kometa Praha   10 Orel jednota Letohrad 

3 PVK Olymp Praha   11 Beachvolejbalový klub Nymburské BOMBY 

4 Volejbalový klub Královo Pole "A"   12 Volleyball Nymburk 

5 Volejbalový klub Jirkov   13 VSK Spartak Děčín 

6 Volejbalový oddíl TJ Lanškroun   14 Lvi Praha 

7 TJ Orion Praha A   15 TJ Baník Příbram 

8 Volejbalový klub Karlovy Vary   16 VO Slezská Orlice 

 

 

• Mistrovství České republiky kadetů   také tady měl náš kraj své zastoupení v podobě klubu 

Green Volley Frýdek-Místek. Tomu se ovšem vedlo o hodně lépe. Ve skupině hrál Green 3:1 s Příbramí, 

1:3 s Kladnem a 0:3 s pozdějším vítězem Lvi Praha. V nástavbové části nejdříve zdolal Znojmo 3:0 a 

v zápase o pátou příčku podlehl Dukle Liberec 2:3. Ve finále se, stejně jako v extralize mužů, utkaly celky 

Lvi Praha a České Budějovice. A také tady Praha zvítězila. Bronzové medaile přebíral Prosek, když porazil 

Kladno. Do úplného výčtu tak chybí pouze zápas o sedmé místo a v něm Příbram porazila Znojmo. 
 

• Těsně za branami postupu do extraligy juniorů (U20) zůstal v kvalifikaci celek Vlci 
Nový Jičín (pokud platí ustanovení Rozpisu soutěží). Ve skupině B skončil na druhém místě za týmem 

Svitav 
 

Soutěže mládeže OVS Frýdek-Místek 

Po Trojkách mladšího žactva máme za sebou také další soutěže 

• Šestky kadetek hrály čtyři družstva:   1. VK Beskydy Frýdlant nad Ostravicí,   2. VK Raškovice,                    

3. Janovice,   4. SK Metylovice 

• V Šestkách kadetů soupeřila letos pouze trojice týmů:   1. Red Volley Frýdlant n/O,  2. TJ Sokol Palkovice,   

3.TJ Kotouč Štramberk 

 
 
Opět z Janůvek všechny zdraví  
Brouk z Beskyd 


